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Â ñëåäóþùèé ðàç, 1 íîÿáðÿ, íà çàíÿòèè áóäåò ìàòåìàòè÷åñêàÿ èãðà
ïîä êîäîâûì íàçâàíèåì ËÀÏà.

Ïðèãëàøàþòñÿ âñå æåëàþùèå

1. Äîêàæèòå, ÷òî n3 + 2 íå äåëèòñÿ íà 9 íè ïðè êàêîì íàòóðàëüíîì n.
2. Âû÷èñëèòå îñòàòîê ïðè äåëåíèè
a) 1989 · 1990 · 1991 + 19923 íà 7;
b) 354169888123 íà 9;
c) 354169888123 íà 4;
d) 1543 + . . .+ 2012 íà 19.
3. Íàéäèòå çíà÷åíèå äðîáè G·R·U ·Z·I·A

T ·B·I·L·I·S·I , ãäå ðàçíûå áóêâû � ýòî ðàçíûå öèôðû, à
ìåæäó áóêâàìè ñòîèò çíàê óìíîæåíèÿ.
4. Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëî ababab äåëèòñÿ íà 37.
5. Â ìàãàçèíå "Âñå äëÿ ÷àÿ" ïðîäàåòñÿ 5 ÷àøåê, 3 áëþäöà è 4 ÷àéíûå ëîæêè.
Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî êóïèòü äâà ïðåäìåòà ñ ðàçíûìè íàçâàíèÿìè?
6. Ñóììà öèôð òðåõçíà÷íîãî ÷èñëà ðàâíà 7. Äîêàæèòå, ÷òî îíî äåëèòñÿ íà 7 òîãäà
è òîëüêî òîãäà, êîãäà ðàâíû åãî öèôðû äåñÿòêîâ è åäèíèö.
7. Íàçîâåì íàòóðàëüíîå ÷èñëî ñèìïàòè÷íûì, åñëè â åãî çàïèñè âñòðå÷àþòñÿ òîëü-
êî íå÷åòíûå öèôðû. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò 4-çíà÷íûõ "ñèìïàòè÷íûõ" ÷èñåë?
8.Ìîæíî ëè â êëåòêàõ ïðÿìîóãîëüíîé òàáëèöû 15×43 ðàññòàâèòü ÷èñëà òàê, ÷òîáû
ñóììà ÷èñåë â êàæäîé ñòðîêå ðàâíÿëàñü 239, à â êàæäîì ñòîëáöå � 146 ?
9. Â ôóòáîëüíîé êîìàíäå (11 ÷åëîâåê) íóæíî âûáðàòü êàïèòàíà è åãî çàìåñòèòåëÿ.
Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ýòî ìîæíî ñäåëàòü?
10. Íà äîñêå íàïèñàíû ÷èñëà 0, 1, 0, 0. Çà îäèí øàã ðàçðåøàåòñÿ ïðèáàâëÿòü åäè-
íèöó ê ëþáûì äâóì èç íèõ. Ìîæíî ëè, ïîâòîðÿÿ ýòó îïåðàöèþ, äîáèòüñÿ, ÷òîáû âñå
÷èñëà ñòàëè ðàâíûìè?
11.Ìîæåò ëè áûòü êâàäðàòîì ÷èñëî, ñîñòàâëåííîå èç 30-òè åäèíèö è ñêîëüêî óãîä-
íî íóëåé?
12. Ìîæåò ëè ñëó÷èòüñÿ, ÷òî â êîìïàíèè èç 11 äåâî÷åê è 10 ìàëü÷èêîâ âñå äåâî÷êè
çíàêîìû ñ ðàçíûì ÷èñëîì ìàëü÷èêîâ, à âñå ìàëü÷èêè � ñ îäíèì è òåì æå ÷èñëîì
äåâî÷åê? À åñëè äåâî÷åê 10, à ìàëü÷èêîâ 9?
13. Íåêîòîðûå ìíîæåñòâà ïðîñòûõ ÷èñåë, òàêîå êàê 7, 83, 421, 659, èñïîëüçóþò â
äåñÿòè÷íîé çàïèñè êàæäóþ íåíóëåâóþ öèôðó ðîâíî 1 ðàç. Êàêàÿ íàèìåíüøàÿ ñóììà
÷èñåë â òàêîì ìíîæåñòâå ìîæåò áûòü?


